
ZAHTEVA DELEGATOV SKUPŠČINE KS TABOR

Šestnajst let obljub in strupenih plinov
Letos mineva že šestnajsto leto, odkar občani KS

Tabor potrpežljivo ponavljajo na skoraj vseh zborih
občanov zahtevo, da Zlatarna Celje tozd Aurodent na
llirski ulici nad topilnico dokončno usposobi preči-
ščevalne naprave in da okolico že dotrajane stavbe
uredi. V zadnjih nekaj letih pa obdani - glede na
brezbrižnost in nezanimanje Aurodenta - zahtevajo,
da se bivša lopa, pred drugo svetovno vojno tapetni-
ška delavnica, po vojni pa v notranjosti preurejena v
topilnico Aurodenta, odstrani oziroma podre, na nje-
nem mestu pa uredi zelenica.

Vedeti je namreč treba, da je ta neugledna stavba
utesnjena med šestnadstropnim. stanovanjskim in
poslovnim blokom na llirski ulici št. 4, 6, 8 s 110
stanovanjskimi enotami ter študentskim domom na
llirski 2 s približno 200 stanovalci. V neposredni bliži-
ni so še stavbe llirska 1, 3 in 5 ter stanovanjska
stolpnica na Trubarjevi 61.

Stanovalci vseh teh zgradb morajo potrpežljivo
vdihavati pline, ki prihajajo skozi slabe prečiščevalne
naprave, in zapirati okna pred nadležnimi sajami.

Aurodent gradi na območju bežigrajske občine nov

moderen objekt, ki naj bi bil dograjen in primeren za
poslovanje in selitev v prvi polovici, najkasneje pa
jeseni letos. Znano pa je, da se gradnja tega objekta
vleče že nekaj let, prav tako pa tudi obljube o do-
končni preselitvi...

Tudi delegati KS Tabor so na svoji skupščini 6.
maja glede tega perečega problema ponovno posta-
vili zahtevo, da je prej omenjeni rok za izselitev ne-
preklicno zadnji.

Sklep delegatov je bil jasen in nedvoumsn: dovolj
je čakanja, dovolj moledovanja in pregovarjanja! Sta-
ro, dotrajano, neugledno stavbo, ki kazi podobo oko-
lice, naj Aurodent še letos izprazni, da bi jo lahko
podrli in na njenem mestu uredili načrtovano zele-
nico.

Delegati so tudi menili, da ta sklep skupščine KS
Tabor - kot že prenekateri - pri pristojnih telesih in
prizadetih ustanovah občine Ljubljana Center ne mo-
re in ne sme naleteti na gluha ušesa. To je zahteva
tako delegatov skupščine kot predstavnikov občanov
KS Tabor.
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